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Uvod 
 

Narodna knjižnica i čitaonica u Klisu teži postati kulturni i informacijski centar Klisa i okolice. 

U težnji ostvarivanja takvih vizija nastaje i ovaj godišnji plan rada. Knjižnica svojim radom 

nastoji ostvariti status prepoznatljive kulturne jedinice koja pruža informacije svim članovima 

zajednice  bez obzira na spol, dob, obrazovanje, socijalni status, nacionalnu ili vjersku 

pripadnost. U protekloj godini knjižnica je dosta radila na bogaćenju svog knjižnog fonda svim 

vrstama građe s obzirom da nije zadovoljavala propisane Standarde i  da se nalazi na početku 

svog djelovanja. Knjižnica nabavlja, stručno obrađuje, daje na korištenje  knjižnu i neknjižnu 

građu. Osim nabavke novih naslova knjižnica prikuplja građu donacijama i razmjenom uzevši 

u obzir smjernice Ministarstva kulture  i vlastite planove djelovanja koji nastoje zadovoljiti 

raznolike potrebe čitatelja. Osim nabavke knjižne i neknjižne građe Knjižnica se bavi i 

organiziranjem kulturnih manifestacija i informativnih programa kako bi opravdala naziv 

kulturno informacijskog centra zajednice. 

 

Ciljevi u radu Narodne knjižnice i čitaonice u Klisu se mogu sažeti sljedećim popisom: 

Nabava svih vrsta knjižne i neknjižne građe  

Čuvanje, zaštita i bogaćenje zavičajne zbirke 

Promoviranje domaćih autora   

Promicanje čitanja, pismenosti  i razvijanje čitalačkih navika kod djece i mladih 

Prikupljanje podataka o korisnicima i njihovim potrebama 

Provođenje analiza potreba korisnika 

Organiziranje književnih susreta i kulturnih programa  

Promocija aktualnih i kvalitetnih knjiga suvremene hrvatske književnosti 

Suradnja s kulturnim, obrazovnim ustanovama i udrugama koje potiču kvalitetne kulturne 

sadržaje na području Klisa i šire 

Dostupnost korisnicima  

Nakladnička djelatnost 
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Redovna djelatnost Narodne knjižnice i čitaonice u Klisu obuhvaća; 

-nabavu i stručnu obradu, čuvanje i zaštitu knjižnične građe 

-izradu biltena, kataloga, bibliografija i drugih informacijskih pomagala 

- sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka 

-omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe i informacija korisnicima 

-osiguravanje korištenja i posudbe građe te protoka informacija 

-pomoć korisnicima pri izboru i korištenju građe, informacijskih pomagala i izvora 

-vođenje dokumentacije i statistike o građi i korisnicima, te o poslovanju Knjižnice 

-podnošenje izvještaja svim strukturama koje nadgledaju, prate i pomažu rad Knjižnice 

- pružanje usluga korisnicima; novi upisi, obnove članstva, produljavanje posudbe građe, 

skeniranje, fotokopiranje, korištenje računalne opreme 

-međuknjižnična posudba 

-informiranje korisnika o pristigloj građi 

-edukacija korisnika o načinima pretraživanja građe i služenja istom. 
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Nabava knjižne i neknjižne građe, stručna obrada i čuvanje 
 

Nabava knjižne građe kontinuiran je proces, i kao dosad, obavljat će se kroz čitavu godinu 

zavisno o potrebama korisnika i priljevima sredstava Osnivača i Ministarstva kulture. Knjižnica 

će i u budućnosti nastojati pratiti propisane postotke i eventualno ih modelirati prema 

specifičnim potrebama koje može imati pojedina lokalna zajednica.  U protekloj, 2017. godini, 

Općina Klis i Ministarstvo kulture investirali su preko 50.000,00 kn za nabavu knjižne građe. 

U tekućoj 2018. godini, istom suradnjom osiguran je jednak broj sredstava.  

Daljnja nabava građe vršit će se u skladu s financijskim prilikama, a u dogovoru s lokalnom 

samoupravom te ovisno o priljevu sredstava iz državnog proračuna. 

Građa će se nabavljati prema propisanim smjernicama, ali i potrebama korisnika. Te potrebe 

uključuju  i potrebe za „lakim“ štivom kao i potrebe za aktualnim djelima beletristike, 

nagrađivanim djelima „visoke“ književnosti, aktualnim multimedijskim naslovima i sl. Cilj 

nam je u 2018. godini započeti zbirku igračaka, što smo detaljnije razložili u pisanim prijavama 

za natječaj Ministarstva kulture. I dalje ćemo nabavljati edukativne slikovnice i djela za djecu 

koja promiču socijalne i kulturne vrijednosti, ali i zabavnu literaturu za mlađi uzrast. 

Uvidom u statističke podatke našeg knjižničnog programa moguće je odrediti čitalačke navike 

naših korisnika, a vođenjem knjiga željenih naslova raditi i pravilnu nabavu. Naravno, i dalje 

ćemo raditi na prikupljanju i nabavi građe koja će raznovrsnošću tema i žanrova osigurati 

primamljiv fond i za neke buduće korisnike. 

Stručna obrada knjižnične građe provodi se materijalnom i tehničkom obradom u skladu s 

propisanim Standardima. Uvid u dostupnu građu moguć je  na internetskim stranicama Narodne 

knjižnice i čitaonice u Klisu. Sva građa obrađena je u knjižničnom programu Metelwin. Građa 

se pohranjuje u adekvatnim uvjetima.  Planiramo nabavku još jednog naslova periodike, uz 

postojeća 4, koja redovito primamo. 

 

Očekivani rezultat: popunjavanje korpusa knjižnice, broj jedinica do 5.000,00 

Financijski izvori: Općina Klis, Ministarstvo kulture, vlastita sredstva. 
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Nabava uredske opreme i namještaja  
 

Prostor Narodne knjižnice i čitaonice u Klisu novouređen je prostor opremljen namještajem 

koji odgovara propisanim Standardima i potrebama korisnika i djelatnika Knjižnice. S porastom 

broja jedinica građe u knjižnice potrebno je pretpostaviti i kupnju novog namještaj, uredske 

opreme i osnovne opreme za kvalitetan rad  knjižnice.   S obzirom na smještaj građe u prostor, 

koju ćemo detaljnije uvidjeti kupnjom iste, bit će potrebno uložiti u dodatne police, korito za 

slikovnice te graničnike. Za takvu nabavu proračunom je predviđeno ukupno 20.000,00 kn, od 

čega je 5.000,00 kn Ministarstva kulture, s obzirom na prijavljene programe.  

Oprema će se nabavljati ovisno o potrebama, financijskim mogućnostima i priljevu sredstava. 

 

Očekivani rezultat: Funkcionalan prostor koji djeluje stimulativno na korisnike i olakšava 

korištenje svim članovima ustanove. 

Financijski izvori: Općina Klis, Ministarstvo kulture. 
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Događanja u knjižnici i kulturni programi 
 

Cilj kulturnih programa koji će se održavati u Narodnoj knjižnici i čitaonici u 

Klisu je, ako i  dosad, poticati  uključivanje lokalne zajednice u aktivan rad ustanove, 

poticanje kreativnosti i intelektualnog rada te iskorištavanje potencijala Knjižnice kao 

kulturne ustanove. Knjižnica je u protekloj godini prepoznata kao mjesto kulturnog 

susreta i zabavnih događanja, što nam je donijelo neke nove korisnike, ali i 

prepoznatljivost  u užoj okolici. Takav trend želimo nastaviti i dalje. S obzirom  na 

bogatu kulturnu povijest Klisa, koju nastojimo promovirati i čuvati u kolektivnoj 

memoriji zajednice, na svaki mogući način, isplanirali smo niz događanja koja upravo 

ostvaruju takav cilj. Program smo nazvali Klis pun povijesti-povijest puna Klisa, a 

uključivao bi mjesec dana raznovrsnih događanja u knjižnici; gostovanje povijesne 

postrojbe Kliški uskoci, književnu večer s autoricom Vesnom Glavinom, književnu 

večer sa zavičajnim autorom Valterom Firićem te likovnu izložbu amaterskog slikara 

Mate Lasića. Projekt je detaljno razrađen i poslan Ministarstvu kulture u svrhu 

sufinanciranja. U trenutku pisanja ovog plana rada još nije poznato je li program 

odobren. Ukoliko ne uspijemo dobiti financijsku potporu Ministarstva kulture projekt 

ćemo svejedno nastojati provesti. Uz navedena događanja planiramo niz novih 

pričaonica, likovnih radionica i društvenih susreta za djecu  vrtićke dobi i školskog 

uzrasta. Cilj je mjesečno održati barem jednu pričaonicu prateći smjernice kampanje 

Čitaj mi!, a njegujući ideju da je najbitnije što ranije početi s razvijanjem čitalačkih 

navika. Ideja je u proces što više uključivati roditelje, s obzirom da interes postoji. 

Likovne radionice ćemo najčešće vezati uz  tematske pričaonice te obilježavanje               

određenih datuma; Valentinovo, Svjetski dan pripovijedanja, Noć knjige, Pozdrav ljetu, 

Međunarodni dan mira, Mjesec hrvatske knjige, Sv.Nikola - rođendan knjižnice, božićni 

praznici.  Književne večeri koje ovdje nisu naveden ćemo planirati ovisno o 

mogućnostima i dostupnosti autora. 
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Planirani kulturni programi : 

-književne večeri 

-likovne radionice za djecu  

-pričaonice za djecu predškolske dobi i učenike nižih razreda (kampanja Čitaj mi !) 

-edukacije 

-radionice za učenike (mentalne mape, načini učenja) 

-predavanja vezana za osobitosti kliške kulturne baštine u suradnji s lokalnim 

udrugama, književnicima  i prijateljima knjige. 

-književni kvizovi i kvizovi znanja općenito 

 

Očekivani rezultat: knjižnica kao omiljeno mjesto kulturnog i društvenog susreta 

Izvori financiranja: Općina Klis, Ministarstvo kulture 

 

Djelatnici 
 

Za pravilno obavljanje svih poslova u Narodnoj knjižnici i čitaonici u Klisu bit će 

zadužen ravnatelj/ravnateljica knjižnice. Ukoliko dođe do povećanih potreba za 

radnicima bit će zaposleni u skladu sa zakonom i materijalnim mogućnostima. Postojeća 

djelatnica se nastavlja obrazovati u području struke.   

 

Očekivani rezultat: osoblje koje kvalitetno i stručno upravlja radom knjižnice  

Izvori financiranja: Općina Klis 
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Korisnici 
Narodna knjižnica i čitaonica u Klisu  će i dalje aktivno raditi na uključivanju što većeg 

broja članova. Nastojat ćemo ponuditi prihvatljivije opcije za socijalno ugrožene 

skupine stanovništva te privući nove čitatelje.  

 

Očekivani rezultat: popularizacija knjižnice 

 

Nakladnička djelatnost 
 

Narodna knjižnica i čitaonica u Klisu upravo završava projekt izdavanja knjige pod 

nazivom Kandijski rat i oslobođenje Klisa od Turaka godine 1648 u suradnji sa Javnom 

ustanovom u kulturi Zvonimir. 

U 2018. ćemo nastaviti promicati zavičajnu literaturu i pomagati izdavanje iste ukoliko 

za to bude prilike.  

Očekivani rezultat: širenje zavičajne zbirke, promicanje lokalne kulture i umjetnosti 

Izvori financiranja: Općina Klis 

 

 

Klis, 20.12.2017. 

Ur.broj: 2180/03-01/17-41 

Klasa: 612-04/18-01/01 

 

                                                                                    ________________________ 

                                                                                           Lea Smodlaka, 

                                                                                           privremena ravnateljica  
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